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Nombre(s) y apellido(s) primer autor

Correo electrónico
Nombre(s) y apellido(s) segundo autor

Correo electrónico

Resumen 
El resumen debe tener máximo 150 palabras. En esta sección se explica claramente: que se pretende hacer (problema de investigación o pregunta problema). Cómo se va a hacer (qué datos, métodos y/o metodologías fueron utilizados para resolver la pregunta o problema). Y que posibles soluciones esperan encontrar
Palabras clave
4 o 5 palabras claves relacionadas con la temática central del trabajo de grado. La lista de palabras clave debe contener de tres a cinco ítems; se recomienda basarse en la lista del Journal of Economic Literature (JEL), que puede consultarse en el siguiente enlace: https://www.aeaweb.org/econlit/jelCodes.php 

1
Introducción

La Introducción debe ofrecerle al lector la visión esencial de los objetivos (tanto general como específicos), justificar por qué el problema de investigación es de interés teórico o práctico, expresar el alcance, las limitaciones y los logros del trabajo correspondiente. Debe además expresar aspectos importantes en cuanto al tema tratado en él, presentar claramente lo que se hizo, cómo se abordó la situación de estudio, qué secciones contiene el documento y cuál es el propósito del mismo. Por lo tanto, este apartado es una creación del autor y se escribe en último lugar porque es el que, finalmente, da cuenta de todo el contenido del trabajo. 

2.
Situación de estudio 
En este apartado, debe describirse cuál es la situación que va a estudiar o el problema que va a solucionar. Para ello debe describir los diferentes contextos en los que la situación o el problema se presenta: contexto geográfico, social, técnico, organizacional, administrativo, económico o geopolítico que determinan la situación en estudio. Debe explicar, por qué, para qué y para quién es importante abordar la situación de estudio. Además, debe buscar fuentes bibliográficas que ilustren situaciones o problemas similares al que se propone investigar, para describirlos e ilustrar con claridad cómo se solucionaron o cómo llegaron a cambiarse y que les sirva como ejemplo y soporte. También es importante determinar hasta dónde es posible abordar la situación en estudio, qué es posible analizar y qué no
2.1.
Formulación de la pregunta que permite abordar la situación de estudio;

La pregunta sintetiza la problemática central de estudio en términos de una pregunta, la cual es consecuencia y deducción lógica del desarrollo de los puntos anteriores. Esta pregunta es la que será abordada y resuelta en el trabajo de grado.

3
Objetivos general y específicos

Toda propuesta, cualquiera sea la modalidad de trabajo de grado, lleva objetivos planteados en forma de verbos medibles o que puedan ser evaluados. El objetivo general es el que enmarca todo el trabajo; los objetivos específicos permiten lograr el general, ello implica que desagregan éste. Con base en estos objetivos se miden los resultados y se sabe si se cumplió o no lo que se propuso. Los objetivos se elaboran necesariamente de acuerdo con el tipo de estudio.

4
Marco de referencia conceptual

En este marco se presenta una elaboración de conceptos articulados a partir de la bibliografía analizada y comentada. El conjunto de conceptos enmarca, describen y explican la situación en estudio y sirven para la interpretación de los datos. Esos conceptos se ven reflejados en los objetivos. Este apartado contiene autores, conceptos, perspectivas y críticas. Se organiza con base en los conceptos que integran la pregunta elaborada para la situación de estudio.

Por tanto se requiere una revisión de literatura sobre el tema en particular, así como la citación de trabajos previos (preferiblemente de Maestría y/o Doctorado) realizados por otros autores, constituyen una fuente importante para el marco teórico de la investigación. 

5
Metodología
Aspecto que da cuenta del carácter que tiene el abordaje de la situación en estudio. Se consideran varios tipos de investigación, de acuerdo con el nivel de profundidad del conocimiento: exploratoria, descriptiva, explicativa, correlacional, evaluativa, y/o estudio de caso.
Adicional, se debe consignar todo lo referente a los datos utilizados, la muestra del estudio, esquemas investigativos adoptados para el cabal desarrollo del proyecto. Las técnicas matemáticas, estadísticas y/o econométricas utilizadas para resolver el problema o pregunta de investigación. 

5
Cronograma de actividades

 Cronograma en forma de tabla, que detalle fechas y actividades a realizar en el trabajo de grado, en un tiempo máximo de 1 año
6. Referencias 
La lista de referencias debe seguir las reglas de estilo de la APA para trabajos científicos, sexta edición; se ubica al final del trabajo, bajo el nombre de capítulo “Referencias”, sin numeración. Esta lista contiene solamente los trabajos citados en el texto, los cuales se deben presentar en orden alfabético. Cada autor (es) y su obra se citan al final una sola vez independiente de si en el cuerpo del texto se referenciaron varias veces. Cuando se citan varias obras de un mismo autor o autores, se indican en orden ascendente de año de publicación. Si un mismo autor y autores tienen varias publicaciones en un mismo año, se diferencian agregando una letra minúscula después del año, en orden alfabético (1998a) (1998b). La lista de referencias se presenta sin dejar espacios entre párrafos (referencias), pero con una sangría francesa de 1,25 cm en cada párrafo (referencia).

Las referencias solicitadas para el entregable de la propuesta al culminar el Seminario de Investigación deben ser veinticinco (25), las cuales deben ser debidamente utilizadas por su pertinencia y relevancia para el trabajo. Es menester que para presentar la propuesta tales referencias deben haber sido analizadas y estudiadas afin de que puedan incorporarse adecuadamente al trabajo. El estudiante (s) tiene la libertad, y sería deseable, de consultar mas referencias con el fin de nutrir apropiadamente su trabajo. Ver especificaciones de las referencias bibliográficas, presentada posteriormente en este documento.

Referencias bibliográficas y citas

Libros

Libro con un autor:

Apellido del autor, inicial(es) del nombre del autor y (año de publicación). Título  del libro.

Lugar (de preferencia: ciudad) de publicación: Editorial.

Ejemplo: Soto, Gabriel J. (2012). Gerencia de Ventas. Bogotá: McGraw-Hill.

Libro con dos o más autores:

Apellido del autor, inicial(es) de su nombre y apellido del coautor o coautores; inicial(es) de su(s) nombre(s) y (año de publicación). Título del libro. Lugar de publicación (de preferencia: ciudad): Editorial.

Ejemplo:
Hoyer,
W.D.,
y
MacInnis,
D.J.
(2010).
Comportamiento
del
Consumidor.

Querétaro, México: Cengage Learning, 5 edición.

Si la obra referida está escrita en español, los nombres de los dos autores van separados por la letra ´y´ (eventualmente; por ‘e’). Si la obra está escrita en inglés, se deben separar por el signo ´&´. Para otros idiomas se acatará la escritura en el respectivo idioma.

Para referir una obra de tres o más autores, estos se enumeran separados por comas, en el orden en el que se encuentren en la fuente, salvo el último, que se asocia a los demás por la letra ´y´ (si el libro es en español; eventualmente: por ‘e’) o por ´&´ (si es en inglés); para otros idiomas se acatará la escritura en el respectivo idioma.

Libro sin autor:

Título del libro. (Año de publicación).  Lugar  de  publicación  (de preferencia: ciudad):

Editorial.

Ejemplo: Teorías de la organización y de la administración (1997). Bogotá: McGraw-Hill.

Autor corporativo:

Nombre de la entidad que se atribuye la obra (año de publicación). Título del libro. Lugar de publicación (de preferencia: ciudad): Entidad responsable de la edición.

Ejemplo:
Fundación
Mexicana
para
la
Calidad
Total
–Fundameca–
(1988).
Primer

inventario
mexicano:
esfuerzos
y
procesos
para
la
calidad
total.
México,
D.
C:

Fundameca.

Artículos:

De un libro:

Apellido del autor del artículo, inicial(es) de su nombre (año de publicación). Título del artículo o capítulo. En forma abreviada: nombre del editor o compilador del libro, apellido (Ed. o Comp., según corresponda), Título de la obra (pp. números de las páginas entre las cuales se encuentra el artículo citado). Lugar de publicación (de preferencia: ciudad): Editorial.

Ejemplo:
Hernández,
R.
(1998).
Recolección
de
los
datos.
En
J.
Rodríguez
(Ed.)

Metodologías de la Investigación (pp. 32-56). México, D. C.: Paidós.

Si el libro en el cual se encuentra el artículo tiene dos o más editores o compiladores, se anotan en el lugar correspondiente con las iniciales de sus nombres y sus apellidos, en el orden en el cual se presentan en la fuente, seguidos de las abreviaturas Eds. o Comps. entre paréntesis, según el caso.

De una revista:

Apellido del autor, inicial(es) de su nombre (año de publicación). Título del artículo. Nombre de la revista, número del volumen (número de la revista), página inicial-página final.

Ejemplo: Ceballos O., L.M. (2010). Will ´Eco-Fashion´ Take off? A Survey of Potential Customers of Organic Cotton Clothes in London. Ad-Miníster, 16, 133-148.

Nota sobre la indicación de los números de página: utilizar pp. únicamente para indicar la paginación de los documentos provenientes de enciclopedias, artículos periodísticos con ubicación dispar (es decir, no continua) y capítulos o artículos de libros. Para la paginación de artículos de revistas científicas o de cualquier otro tipo de publicación periódica cuya paginación sea continua, utilizar solo los números, sin inclusión de la mención “pp.”.

Traducción:

Apellido del autor, inicial(es) de su nombre (año de publicación del original/año de traducción). Título del texto (Trad.: Inicial(es) del nombre y apellido completo del traductor). Ciudad: Editorial, número de páginas totales seguido por pp.

Ejemplo:  Malhotra,  N.  (1995/1996).  Investigación  de  mercados.  Un  enfoque  práctico.

(Trad. V. De Parres). México: Prentice-Hall, 350 pp.

Diccionarios y enciclopedias:

Nombre del diccionario (año de publicación). Ciudad: Editorial.

Ejemplo: Nuevo Espasa Ilustrado. (2002). Madrid: Espasa-Calpe.

Recursos electrónicos:

Apellido del autor, inicial(es) de su nombre (año). Título del documento. Consultado el (día) de (mes, en letras) de (año), de: dirección electrónica; en estos casos debe evitarse todo tipo de subrayado y se debe escribir siempre en negro. Es necesario abstenerse de escribir punto final para evitar imprecisiones en las direcciones electrónicas.

Ejemplo: Falcón, J. (1964). Organización de una empresa comercial. Consultado el 5 de

agosto de 2007, en: http://bdigital.ulpgc.es/digital/visualizar.htm
Notas sobre la citación de fuentes electrónicas:

· Si no es posible identificar la fecha en la que el documento fue publicado, utilizar la abreviatura n.d. (no date), si el documento está escrito en inglés, o la abreviatura s.f. (sin fecha), si el documento está escrito en español; algo análogo para documentos en otros idiomas.
· Si no es posible identificar al autor del documento, comenzar la referencia con el título del mismo.
· Si el documento se ubica en una página institucional, primero citar el nombre de la organización o de la entidad en cuestión, antes de anotar la dirección electrónica.
El documento debe seguir en la medida de lo posible las normas de la APA (Publication Manual, American Psychological Association, 6th ed; Washington, D. C. 2010), que definen aspectos relacionados con la redacción y estilo de trabajos enmarcados con las ciencias sociales. Para más especificaciones ver las normas de la APA, disponibles en la biblioteca de la Universidad EAFIT o en la dirección www.apastyle.org/
Notas importantes:

Las figuras, tablas, gráficos, fotos, ecuaciones, cuadros e ilustraciones deben estar debidamente insertados en el texto.

Deben ser numerados secuencialmente con números arábigos. Pueden utilizarse colores según sea necesario. El título debe ser corto, así como las notas explicativas o leyendas que expliquen los símbolos utilizados y aclaren aspectos necesarios para el entendimiento del lector. La palabra “Figura”, el número y el punto van en negrilla.

En las tablas, el título debe ubicarse en la parte superior; los demás elementos tendrán su título en la parte inferior. Se recomienda centrar los elementos y sus títulos, excepto las tablas, que se justificarán a la izquierda. La Tabla 1 muestra las márgenes que deben emplearse en el trabajo completo. Observar que la palabra “Tabla”, el número y el punto van en negrilla.

Tabla 1. Márgenes para trabajos completos

	Márgenes
	Tamaño

	Derecha
	2,5

	Izquierda
	3,0

	Arriba
	2,5

	Abajo
	2,5


Todos estos elementos deben ser citados en el texto así: Tabla 1, Cuadro 1, Figura 1, etc. La cita de uno de estos elementos en el texto debe preceder siempre su inserción, la cual se hará preferiblemente en la misma página o, a lo más, en la página siguiente a la de su cita.

Las ecuaciones y expresiones matemáticas deben enumerarse al igual que los demás elementos, tal y como se aprecia en la Ecuación 1. Observar que la palabra “Ecuación”, el número y el punto van en negrilla.

Ecuación 1. De segundo grado o cuadrática

ax2 + bx + c = 0
(1)

Las notas de pie de página deben ser colocadas en la misma página donde son indicadas y numeradas secuencialmente con números arábigos2.

Las citas textuales de menos de 40 palabras se escriben entre comillas; si la cita textual es de 40 palabras o más, se coloca en un párrafo propio con margen izquierda de 4,5 cm y letra Times New Roman tamaño 10 puntos, con interlineado sencillo. En todos los casos se debe citar la fuente al final, indicando la página o páginas de la obra original.

Todas las páginas deben numerarse en la margen inferior derecha.


2 Las notas de pie de página se deben utilizar únicamente cuando sea estrictamente necesario para introducir aclaraciones al texto y se evitará su uso para introducir citas de trabajos consultados.
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